



Ignis se chlubí mimořádně nízkou spotřebou paliva. Z vlastní zkušenosti mohou potvrdit.

Šikovný mrňous

Suzuki Ignis je nejmenší esúvéčko, které je v současné době na trhu. Je moderní, stylové a praktické. Prostě takové, aby se vám s ním pohodlně jezdilo ve městě, ale zároveň jste s ním mohla vyrazit do přírody.

Testovala: Pavla Totušková



Pavla,
šéfredaktorka

„I když je to vlastně takový malý prcek, jezdí se s ním pohodlně. Hlavně ho však díky jeho minirozměrům všude bez problémů zaparkujete, a to se ve městě hodí. Podle mě je to perfektní auto pro věčně aktivní ženy, které jsou celý den v pohybu. Pro ženy, které žijí svůj vlastní příběh.“

Vzhled Ignisu je nezaměnitelný a na silnici ho nikdo nepřehlédne. Jeho tvůrci se inspirovali designovými prvky od první generace kupé Cervo, od legendární první Vitary i od úspěšného novodobého Swiftu. Pokud tedy toužíte po nápadném nevědním autu, pak s tímhle budete mít úspěch. Design auta mu však neubral nic na jeho praktičnosti. Díky vyšší stavbě karoserie se vám do vozu pohodlně nastupuje, máte vynikající výhled, a tím pádem i přehled o všem, co se děje okolo vás. Přestože je „Ignísek“ nejmenší SUV, uvnitř najdete

spoustu místa pro posádku i zavazadla. Nízká hmotnost vozidla, zároveň však vysoká tuhost karoserie a podvozku zaručují bezpečné a sportovní jízdní vlastnosti, které jsou pro Suzuki pověstné. Ignis se nabízí také jako čtyřkolka, což je další typický znak vozů Suzuki. Podobně jako se můžete spolehnout na pokročilou bezpečnostní výbavu, kterou tvoří dvě stereokamery, přednázorový asistent, varování před opuštěním jízdního pruhu a asistent sledování únavy řidiče. Nechybí ani dotykový multimediální systém s navigací. Teď už vám jen zbývá vybrat si barevnou kombinaci... ♥

Můj příběh aneb den s Ignisem

7:00



Dávám si kafe... Teprve pak můžu sednout do auta.

Čeká mě focení s Veronikou. Výsledek uvidíte na straně 30.



9:00



Na oběd jedu do Bageterie Boulevard. Mají tu nové tortilly s bylinkovým kuskusem.

12:30

Fotíme tenistku Báru Strýcovou. Těšit se na ni můžete v příštím čísle.



13:30

17:30



Vyrážím běhat. Sport je můj život.

22:30 Dobrou noc...

FOTO: ARCHIV UVĚDĚNÉ FIRMY (2), SHUTTERSTOCK (1), A ARCHIV BURDY (4)